IV. §. 75. Beobachtungen in Buckow.

§. 75. Beobachtungen in Buckow (stein. Pfeiler auf der Giebelmauer des Th.).
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Beobachter: Baeyer und v. Hesse.

Art der Signalisirung:

In Glienicke, Eichberg und Miggelsberg Heliotropen. Auf den iibrigen Punkten Tafeln.
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Resultat.

Ziethen ... ¢o ¢
Glienicke. . . 12 32
....... 45 36
Eichberg . . . 61 28
....... LB
Marienfelde . 76 5
MR 0 TR
Rauenberg . . 127 31

Miiggelsberg . 272 16

0,000

30, 524 + (124)
55 , 102 4 (125)
58, 630 - (126)
15, 847 4 (127)
39,397 4 (128)
37,650 4 (129)
15, 402 + (130)
18,510 4 (131)

Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grifsen von (124) bis (131).

(124) = 0,06786 [124] + 0,01185 [125] + 0,04496 [126] + 0,01185 [127] + 0,01185 [125] + 0,01185 [129] + 0,01301 [430] - 0,02695 [131]
(125) = 0,01185 [124] + 0,07599 [125] + 0,01039 [126] 4 0,03433 [127] + 0,03433 [128] - 0,03433 [129] + 0,03298 [130] 4 0,01683 [131]
(126) = 0,04496 [124] + 0,01039 [125] 4 0,11199 [126] + 0,01040 [127] + 0,01040 [128] + 0,01040 [129] 4 0,0217 [130] + 0,03336 [131]
(127) = 0,01185 [124] + 0,03433 [125] + 0,01040 [126] + 0,07599 [127) + 0,03432 [125] + 0,03432 [129] + 0,03207 [130] + 0,01684 [131]
(128) = 0,01185 [124] + 0,03433 [125] + 0,01040 [126] + 0,03432 [127) + 0,07599 [128] + 0,03432 [129] 4 0,03207 [130] + 0,01684 [131]
(129) = 0,01185 [124] + 0,03433 [125] + 0,01040 [126] + 0,03432 [127] + 0,03432 [128] 4 0,07599 [129] + 0,03297 [130] + 0,01684 [131]
(130) = 0,01301 [124] + 0,03208 [125] + 0,04217 [126] + 0,03297 [127] + 0,03297 [128] 4 0,03297 [120] + 0,07060 [130] + 0,02204 [131]
(131) = 0,02695 [124] + 0,01683 [125] + 0,03336 [126] + 0,01684 [127) + 0,01684 [128] + 0,01684 ]120] 4 0,02204 [130] + 0,08439 [131]




